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 حةيرك رقم السؤال و الإجابة الصحيأكتب على ورقة تحر. إجابات إحداها فقط صحيحة يلي كل سؤال ثلاث               

 سجلت درجات الحرارة باحدى المدن التونسية خلال أسبوع من شهر جوان فكانت كالاتي -1

 موسط هذه السلسلة الاحصائية لدرجات الحرارة هو  33,34,31,34,31,32,31
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 )4(التمرين الرابع
 

 التي تحصل عليها تلاميذ أحد أقسام التاسعة أساسي في فرض من فروض مادة الرياضيات بحوصل الجدول التالي الاعداد
 

] العدد المسند [5;8 [ [8;11 [ [11;14 [ [14;17      [ [17;20 
      مركز الفئة

 2 6 10 3 4 التلاميذعدد 
التكرار التراكمي 

 الصاعد
     

التواتر التراكمي 
الصاعد بالنسبة 

 المائوية
 

     

 
 ما هو العدد الجملي للتلاميذ -1
 حدد مدى و منوال هذه السلسلة الاحصائية -2
 أحسب معدل الاعداد -3
 أنقل الجدول على ورقة تحريرك ثم اكمله -4
السلسلة لموسط هذه التراكمية الصاعدة بالنسبة المائوية ثم استنتج قيمة تقريبية  ارسم مضلع التواترات -5

 الاحصائية
  11تلميذ من هذا القسم ما هو احتمال أن يكون تحصل على عدد أكبر أو يساوي  تم اختيار وبصفة عشوائية -6

 )4(التمرين الخامس

            ABCDEFGH   2متوازي مستطيلات أبعاده 5AB cm=4وBC cm=8وAE cm= 
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